Giải toán lớp 9: Đáp án bài 33 trang 125 SGK hình học tập 2
Đề bài

Dụng cụ thể thao

Các loại bóng cho trong bảng đều có dạng hình cầu. Hãy điền vào các ô trống ở bảng sau (làm tròn kết quả đến chữ số thập phân thứ hai):
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Hướng dẫn giải
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+)D0 dai Gudng tron 16n ban kinh R1&: C = 2nR = xd.
+) Dién tich méit cu ban kinh R1&: § — 4R = nd?.

+) Thé tich hinh cdu ban Kinh R1&: V = 4R — 1xd’.
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Déng thir hai: Ap dung cong thirc C = . d, thay s6 véo ta droc
d—42,7mm = C = %,42,7: 134, 08mm
d=6,6cm = C

26,6 =20, 41cm
d=40mm = C = 2 .40 = 125,6mm
d=6lmm = C = 2.61 = 191, 7imm
Déng thir ba: AP dung cong thirc S — wd?, thay s6 vao ta duoc:
d=42,Tmm = § = 2 42,7 ~ 5730, 34(mm?)
~ 57,25(cm?)
d=6,5cm = S = £.6,5" — 132,65(cm?)
d = 40mm = § = 2 40° — 5024(mm?)
d=61mm = S = 2 .612 = 11683, 04(mm?)
Déng thir 4:
d=42,Tmm =V = 1xd® = 13,1442, 7

~ 40743, 85mm® ~ 40, Tdem®.
Twong tu véi cac loai bong khac ta duoc bang sau:
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